
Сценарій концерту, 

присвяченого   дню працівників архівних установ 

(23 грудня 2025 року, м. Київ.  вул .Ю. Іллєнка, 38) 

Ведуча:  

*Добрий день, шановні  друзі! 

Сьогодні ми зібралися тут, щоб вшанувати тих, чия невтомна праця зберігає 

історію нашої країни, кожного міста, кожної родини. У цей особливий день 

ми вітаємо працівників архівних установ з вашим професійним святом! 

*Архіви — це не просто документи та папери, це справжні скарбниці пам’яті, 

що відображають життя минулих поколінь і допомагають нам зрозуміти себе 

сьогодні. Завдяки вашим зусиллям зберігаються тисячі свідчень, безцінні 

артефакти, документи, що формують нашу національну ідентичність і 

спрямовують у майбутнє. 

 

*Сьогодні привітати вас з професійним святом приїхали викладачі та 

студенти Академії мистецтв імені Павла Чубинського. Ми підготували для 

вас яскраву програму, сповнену творчості, натхнення та тепла. 

Дозвольте  нам таким чином  висловити щиру вдячність за вашу відданість 

справі, професіоналізм та велику любов до історії!  

 

Тож розпочнемо святковий концерт!  

Ведуча: 

Шановні друзі, історія, яку ви зберігаєте у своїх архівах, не лише розповідає 

про минуле, а й надихає нас на майбутнє. Ваша праця дає можливість 

кожному з нас мріяти, творити й відчувати, що світ відкритий для нових 

досягнень. 

 

 Пісня , яку ви зараз почуєте, про те, що кожен із нас здатен змінити світ і 

впевнено рухатися до своєї мрії. Адже в наших руках сила творити майбутнє, 

спираючись на досвід і знання, які ми зберігаємо. 



Тож для вас звучить надихаюча пісня "Світ належить мені". Виконує 

студентка 1 курсу Аліна Новікова. 

                    

                    «СВІТ НАЛЕЖИТЬ МЕНІ» 

 

Ведуча: 

Архіви — це не лише слова та документи, а й подих часу, що оживає у 

спогадах і традиціях. Наступний танець, мов вітер, перенесе нас у світ емоцій 

і гармонії, нагадуючи про невловиму красу нашого минулого та силу його 

впливу на майбутнє. 

 

Для вас — чарівний танець "Мова вітру" у виконанні  солістів 

хореографічного ансамблю «Молодощі», володарів золотого сузір’я 

Міжнародного конкурсу у Словаччині та іменних дипломів Паризького 

міжнародного університету Діани Мазаєвої та Андрія Дерезіна. 

                                    «МОВА ВІТРУ» 

  

Ведуча: 

 Сьогоднішнє свято набуло особливого тепла й затишку, адже воно 

відбувається напередодні одного з найсвітліших і найочікуваніших днів у 

році — Різдва. Це час, коли ми з вдячністю згадуємо минуле, проводимо час 

із близькими та наповнюємо свої серця світлом надії й віри. 

 

Подібно до того, як архіви зберігають найцінніші сторінки нашої історії, 

Різдво зберігає тепло родинного вогнища та об'єднує нас у любові й гармонії. 

 

Наступна пісня — це чарівна різдвяна мелодія, яка подарує святковий 

настрій і зігріє серця. Для вас звучить пісня "Різдво". Виконує студентка 2 

курсу Яна Зязюля. 

                                           «РІЗДВО» 



  

Ведуча: 

Напередодні Різдва кожен із нас згадує найяскравіші моменти року, що 

минає. Архіви теж зберігають спогади, але в них є і місце для теплих емоцій, 

які роблять наше життя яскравішим. 

 

Наступна пісня — це справжній символ різдвяного настрою, що переносить 

нас у атмосферу святкової магії. Для вас звучить легендарна "Last Christmas". 

Виконує студентка 4 курсу  Зоряна Григоренко. 

                                    «Last Christmas»  

 

Ведуча: 

"Наступний твір – ніби промінь надії, що пробивається крізь темряву. Він 

про тих, хто стає для нас опорою у найскладніші часи, про ангелів світла, які 

ведуть нас до мрій і віри. Зачаруйтеся мелодією, що наповнює серце теплом, 

і дозвольте їй розповісти свою історію!" Для вас співає студентка 3 курсу 

Стефанія Виноградова. Пісня « Ангел світла» 

                                   « АНГЕЛ СВІТЛА» 

Ведуча: 

Танець – це мова душі, яка не потребує слів. Історія, яку ми зараз побачимо, 

— це ніжний діалог між двома серцями. "Він і вона" — це не просто рухи, це 

зустріч поглядів, почуттів і емоцій, які сплітаються у неповторний танець 

любові. Зануртеся у цю чарівну мить!" Авторська композиція « Він і вона», 

виконують  Андрій Дерезін та Діана Мазаєва, чемпіони України та Польщі, 

переможці багатьох Міжнародних чемпіонатів бально- спортивного танцю. 

                                «ВІН І ВОНА»  

Ведуча: 

Любов — це мова, яку розуміють у кожному куточку світу. Це почуття, яке 

не потребує перекладу й лишається з нами завжди, незалежно від часу чи 

місця. 



 

Наступна пісня — це ніжна історія кохання, яка звучить мовою серця. Для 

вас — чарівна "Je t’aime", у виконанні студентки 1 курсу Анастасії Вітрук. 

                                   «Je t’aime» 

Ведуча: 

Архіви зберігають не лише документи чи факти, але й емоції, спогади про 

найважливіші моменти життя. Любов і відданість — це те, що ми відчуваємо, 

гортаючи сторінки минулого. Адже серед історій про великі звершення 

завжди є місце для почуттів, які надають сенсу кожному нашому дню. 

Наступна пісня — про любов, про почуття, що зігрівають і надихають. Нехай 

її ніжні слова та мелодія торкнуться кожного серця.  Пісня "Коханий". Для 

вас співає лауреат всеукраїнських та міжнародних фестивалів і конкурсів, 

співачка, голос якої лунав в найпрестижніших залах Європи , викладач вищої 

категорії  Неля Цапенко      

                               « КОХАНИЙ» 

Ведуча: 

Шановні працівники архівних установ — ви ті люди, які бережуть нашу 

пам’ять, наше коріння. Завдяки вам зберігається історія нашого рідного краю, 

його традиції, досягнення та культура. Кожен документ, кожен рядок у 

ваших архівах — це частина великої душі нашої землі. 

 

Наступна пісня присвячена любові до свого краю — до його краси, величі та 

незламного духу. Вона нагадує нам про те, як важливо плекати та оберігати 

те, що є для нас найдорожчим. 

 

Для вас звучить один з найвідоміших українських творів, пісня «Край» у 

виконанні студентки 1 курсу Катерини Іванової. 

                                     «КРАЙ» 

 

Ведуча: 



Наш концерт добігає кінця, але емоції цього дня залишаться з нами надовго. 

Шановні працівники архівних установ, нехай ваше життя буде сповнене 

радістю, теплом і гармонією. Зі святом! 

Дякуємо, що сьогодні були з нами, і до нових зустрічей! 

 

                                                                   Сценарій підготував С.М.Рубаненко 

 

 


